
                 
              Ministerul Justitiei      Ministerul Justitiei
               Penitenciarul Iasi      Centrul de Reeducare Buzias
        Administratia Nationala a      Administratia Nationala a 
                Penitenciarelor       Penitenciarelor

  

FUNDAŢIA SERVICIILOR SOCIALE BETHANY
LANSEAZĂ CAMPANIA DE APEL LA SOLIDARITATE 

In  perioada  1  iulie  –  30  septembrie  2010   Fundaţia  Serviciilor  Sociale  Bethany, în  parteneriat  cu 
Penitenciarul Iaşi, derulează in judetul Iasi Campania de apel la solidaritate „Ofera sanse egale la viata 
in comunitate copiilor si tinerilor proveniti din centrele de reeducare sau penitenciare!”.

Aceasta actiune face parte din activitatile  ce se desfasoara in  cadrul  proiectului  „Dă sens vieţii  tale!  - 
program integrat  de abilităţi  de viaţă pentru copiii  şi  tinerii  delincvenţi”,  implementat  de catre Fundatia 
Serviciilor Sociale Bethany in judetele Iasi si Timis, in perioada 22 ianuarie 2010 – 21 noiembrie 2010, in 
parteneriat  cu  Centrul  de  Reeducare  Buziaş  şi  Penitenciarul  Iaşi. Proiectul  este  finantat  de  Uniunea 
Europeana  prin  Programul  Facilitatea  de  Tranziţie  2007/19343.03.03  -  Integrarea  în  societate  a 
tinerilor aparţinând minorităţilor şi grupurilor dezavantajate.  Proiectul are un buget total de  102.960 
euro,  din  care 91.400 euro reprezintă  finanţare  de la Uniunea Europeană prin  Programul  Programului 
Facilitatea  de  Tranziţie  şi  11.560  euro  reprezintă  cofinanţare  din  partea  Fundaţiei  Serviciilor  Sociale 
Bethany.

Scopul acestei campanii este de a face un apel la solidaritate, de a sensibiliza si constientiza comunitatea cu 
privire la problematica copiilor si tinerilor delincventi proveniti din centre de reeducare sau din penitenciare, 
pentru a le oferi acestora sanse egale la viata in sanul comunitatii.

Pe perioada campaniei, in judetul Iasi, se vor desfasura diferite activitati precum: editarea unei reviste 
la  care vor  colabora  atat  tinerii  delincventi  si  specialistii  din  Penitenciar,  cat  si  echipa  de proiect; 
organizarea  unui  atelier  de  pictura  si  a  unui  concurs  de  fotbal;  un  eveniment  special  pentru 
recunoasterea meritelor celor mai activi tineri care au participat la programul de dezvoltare a abilitatilor 
de viata; o expozitie de pictura cu lucrarile tinerilor; un workshop pentru stabilirea grupului consultativ 
de lucru in domeniul  incluziunii  sociale la nivelul  judetului  Iasi. Radio Iasi va difuza gratuit  un  spot 
audio,  vor fi  distribuite  200 de pliante tinerilor delincventi din penitenciar cu scopul informarii  asupra 
rolului insusirii abilitatilor si deprinderilor de viata, vor fi distribuiti in comunitate 2.500 de fluturasi de catre 
voluntarii Fundatiei Bethany, iar 175 de afise vor fi postate in locuri vizibile cetatenilor.

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care urmăreşte 
îmbunătăţirea vieţii persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind servicii sociale şi 
promovând practici profesioniste în asistenţa socială.

Fundatia Serviciilor Sociale Bethany 
Str. Varianta Uzinei nr. 1, Iasi
Tel/fax 0232 279856; 0232 278535
E-mail: office@bethany.ro
www.bethany.ro 
Persoana de contact: Ionela Holbea, asistent social
Pentru eventuale informaţii şi sesizari legate de proiectele Phare, contactaţi cfcu.phare@mfinante.ro

Proiect finanţat de
UNIUNEA EUROPEANA

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 ţări. Statele Membre au 
decis  împreună,  pe  parcursul  unui  proces  de  extindere  ce  a  durat  50  de  ani,  să  construiască  o  zonă  de 
stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. 
Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi popoarele de dincolo de 
graniţele ei.
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